



В Чебоксарах местная жительница осуждена за убийство престарелой матери

Доказательства, собранные следственным отделом по Московскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 63-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Ей назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

Как следует из материалов уголовного дела, вечером 18 октября 2016 года в своей квартире в одном из домов по улице Гузовского в городе Чебоксары было обнаружено тело 91-летней пенсионерки с признаками криминального характера ее смерти, а именно: механической асфиксии, развившейся в результате сдавливания шеи. По данному факту было незамедлительно возбуждено уголовное дело. В ходе грамотно спланированных и оперативно проведенных следственных действий следователями СК России совместно с сотрудниками органов внутренних дел в кратчайшие сроки была установлена подозреваемая в совершении указанного особо тяжкого преступления. Ею оказалась 63-летняя дочь убитой.

Следствием и Московским районным судом города Чебоксары установлено, что вечером 18 октября 2016 года в городе Чебоксары злоумышленница, находясь по вышеуказанному адресу, где проживала вместе со своей 91-летней матерью, в ходе бытовой ссоры задушила ее. В результате потерпевшая скончалась на месте происшествия через короткий промежуток времени.

Причастность осужденной к инкриминированному преступлению подтвердили заключения ряда судебных экспертиз, в том числе: медицинской, ситуационной, медико-криминалистической, трасологической, а также двух следственных экспериментов.

Также в отношении осужденной была проведена судебно-психиатрическая экспертиза, согласно результатам которой установлено, что она в момент указанного деяния и в настоящее время могла и может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими. Оснований для признания ее невменяемой не установлено.

Приговор суда не вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1176881>